



## **Ранее судимый мужчина, неофициально работавший промышленным альпинистом, предстанет перед судом по обвинению в серии преступлений сексуального характера в отношении ребенка**

Следственным отделом по Тагилстроевскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за преступление сексуального характера 35-летнего жителя города Нижнего Тагила, неофициально работавшего промышленным альпинистом. Он обвиняется в совершении шести преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего) и ч.5 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего лицом, ранее судимым за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего). По данным следствия, в 2011-2012 годах злоумышленник совершил указанные преступления в отношении мальчика 2000 года рождения, являющегося сыном его сожительницы. Злодеяния обвиняемый совершал как в квартире, так и в заброшенных строениях на улице, скрытно от посторонних лиц. Впоследствии ребенок рассказал о произошедшем своей матери. Необходимо отметить, что существенную помощь при расследовании данного уголовного дела оказали специалисты в области детской психологии, которые, несмотря на первоначальное нежелание мальчика давать объективные показания, убедили его в необходимости рассказать о случившемся правду. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830859>